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Drága Ifjú Barátom!  

 

 Majd kétszáz év távlatából hívom fel figyelmedet az élet legfontosabb 

dolgaira, először is az időre. Az idő, mely ember által nem befolyásolható, 

mindenkinek egyénileg szabott mértékkel áll rendelkezésére, s ezt a 

mértéket senki sem ismeri. Legfontosabb hát, hogy azt az időt, amely 

megadatott Néked, jól és figyelmesen oszd be, nyitott szemmel és éberen 

töltsd, hisz nem tudhatod, mikor történik olyan dolog, mely egyszeri, s 

megismételhetetlen, soha vissza nem térő, s mely az életed irányát 

befolyásolhatja. 

Mint én azt biz megtapasztaltam, az ember életében, az ember útján, 

számtalan olyan cselekedet történik, melyek során saját elhatározása 

szerint irányíthatja a továbbiakban jövendő sorsát. Ezen sorsfordító 

döntésekhez bizony nagy szüksége van a tapasztalatra, az előrelátásra, és 

a gondoskodásra is. Hisz mi az ember élete? Az ember élete egy röpke 

pillanat, mely pillangószárnyon elillan… Azt is írhatnám, hogy minden 

ember élete egy pillangó rövid léte az idő furfangos folyamodványa során. 

Mindig lesznek olyanok, akik vissza akarnak tartani céljaid 

elérésében, talán mindenféle ok, magyarázat nélkül. Ne engedd, hogy 

eltántorítsanak, csak menj tovább az utadon, a céljaid felé! Görgess el 

minden követ, ami eléd kerül! Ne engedj mások csábításának! A kútban a 

víz tükrén csak a valóst lásd meg! Hallgass a szívedre, ne hagyd, hogy a 

világ zaja elnyomja lelked halk suttogását!  Minden egyes lépés közelebb 

visz majd saját magadhoz, s a boldogságodhoz.  

Az utad során döntened kell majd, hogy melyik irányba mész, s 

kiket követsz. Lesznek olyanok, akik azt állítják, hogy ha velük tartasz, s 

minél több érmével tömöd meg tarisznyádat, boldog leszel. Ne higgy nekik! 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Lesznek olyanok, akik azt harsogják, hogy szerezz minél több hatalmat, 

irányítsd az embereket, s boldog leszel. Ne higgy nekik! Lesznek olyanok is, 

akik szerint mindent megtanulhatsz e földi világon, s eme tudás végtelenül 

boldoggá tesz majd. Ne higgy nekik! 

Azonban olyan emberek is lesznek, akik barátként segítenek majd 

kalandjaid során. Becsüld meg az igaz bajtársakat, s légy Te is hű bajtársa 

másoknak! Bolyongásod közben, ha úgy érzed, hogy megtaláltad azt a 

valakit, aki való lényednek másik fele lehet, igyekezz oly magatartást 

tanúsítani, hogy ő is érezhesse, hogy Te vagy az ő másik fele, és ha sikerül 

kezét megfognod, igyekezz egész vándorlásotok során fogni azt. Ha esetlegesen  

el kell hagyni, engedd… de miután legyűrtétek a nehézséget, újra fogjátok 

meg egymás kezét, hogy ne szakadjatok el egymástól az élet veszélyes 

labirintusában.  

Hidd el, bármily szép tündérvilágot tárjon eléd a valóság vagy az álom, 

mindig lesznek olyan pillanatok, melyekben oda kell figyelned arra, akit 

a sors társadnak rendelt, és Te magad is társadnak érzel. Bármely nehézség 

is gördüljön eléd, melyet sziszifuszi cselekedetekkel lehet megoldani, figyelj 

arra, hogy mindent megtegyél a boldogságodért. Hiszen minden sötét éjszakát 

egy ragyogó szépségű hajnal követhet, melynek múltával napod magasan és 

fényesen ragyoghat. 

Szépreményű Ifjú Barátom!  Bocsásd meg, ha keresetlen soraimmal 

esetleg zavartalak, de azon gondolkodám, hogy az általam megélt kalandok 

kapcsán megpróbálom tapasztalataimat átadni Néked, mely tapasztalások 

esetlegesen segíthetnek az élet rögös útján való eligazodásodban. Végezetül, 

ami talán a legfontosabb: tartsd szem előtt a szeretet erejét, mert az képes 

akár hegyeket is megmozgatni, a legnagyobb sötétségben is átsegíteni.  Maradj 

hű önmagadhoz, s a belső igazság vezérelje lépteidet! 

 

Barátsággal: 

    Csongor  

 


